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1. Aiveton 1 tumxy| Suvagooelpd F(x) = Y o oana™ Ye ap = a1 = as = 1, azg = 0 xat
Qp = Qp—1 — Qp—3 + Qp_yg YO T > 4.

(o) (10 povédec) Trohoyiote Ty F () we pnth ouvdptnon tou .

(B) (15 povédec) YTrohoyiote Touc e&fic ouvieheotés: tou 28 oy (F(x))?, tou z*?
oty (1 — x)F(x) xou tou z** oty 1/F ().

(v) (5 povddec) AeiZte 6t a, > 0 yio xdde n € N.
2. (10 povddec) Me néooug tpémouc umopolue vo emhéZoupe pio petddeon w € S,
xou vo ypwuaticouye ue éva and 8vo ypouata (dompo % uaieo) xdide xvxdo te; (o
TOEABELY U, 1) andvTnoT elvat 6 i n = 2 agod UTAEYOUY TEGOERIC TROTOL YOl VOL Y P~
HaTIOTOUY ot X0xhoL ToU TauToTXoU oTotyeiou TG Sy xat BU0 TEOTOL Y1a VoL YPWHATIGTEL
0 x0xhog urxoug 2).

3. [ xdde Vetind axépato n urohoylote:

(a) (5 povédec) To miidoc twv petadéoewy w € S, pe des(w) + des(w™') = 2n — 2.

(B) (5 povéddec) To nhidoc v petadécewy w € S, ye Tpwtelovia deixtn (oo ye 2.

(Y) (5 uovédec) To mhfloc twy petadéoewy w € S, ye axpBoe n—2 otadepd onueio.
4. Atveton n yetdieon w € Ss pe w(l) = 5,w(2) = 3,w(3) = 8 w(4) = 4,w(5) =
Lw(6) =7,w(7) =2 xou w(8) = 6.

(o) (5 wovddec) Troloyiote o taumie P(w) xow Q(w).

(B) (5 uovéodec) Mo moteg petadéoeic u € Sg oyder P(u) = Q(u) = P(w);

() (5 povddec) AceiZte o1t xdde petdideon u € Sg pe oyhua (oo ue exeivo e w Eyet

70 TOMD TévTE xadbo0ouC.

5. (10 povddec) Xe noéoa Young taumhéd oyfuatos (3,3,2) to otoiyeio 2 eugavileto
OTNV TEWTY| YEAUUUTN;

No duxatohoyfoete TAHP®S TIC ANAVTHOELS COG.
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